



HÍRLEVÉL

EGZATIK KFT

www.egzatic.hu, www.szabalyzat.com, www.kpr.hu

4300 Nyírbátor, Kenyérmező u. 1. Tel: 42/283570, 42/283308 Fax: 42/283323

E-mail: zatic@egzatic.hu

Azzal a szándékkal adjuk az Ön kezébe hírlevelünket, hogy ezúton „beszéljünk meg” olyan dolgokat amelyekre időhiány miatt ilyen mélységben nincs alkalmunk. Olyan dolgokat amelyek szükségesek ahhoz, hogy az Ön vállalkozásának adminisztrációs feladatait még pontosabban, még jobb minőségben tudjuk – közösen – elvégezni, elkerülve vagy minimálisra csökkentve a hátrányos jogkövetkezményeket, illetve kihasználni a jogszabályok adta lehetőségeket.

FONTOSABB HATÁRIDŐK

Az alábbi határidők a bevallás illetve befizetés utolsó napjának határidejét jelentik. A bizonylatok **legalább 8 nappal** megelőző leadása esetén tudjuk csak garantálni a határidő részünkről történő betartását.

Elkészett bevallásért magánszemély esetében 200 000 Ft-ig, más adózóval szemben 500 000 Ft-ig szabhat ki **mulasztási bírságot** az APEH.

Késedelmes fizetés esetén a jegybanki alapkamat kétszeresével számolt **késedelmi pótlékot kell fizetni**.

Egyik sem éri meg a határidők be nem tartását.

FOLYAMATOSAN:

A vállalkozónak a nyilvántartott adataiban bekövetkezett változásokat a változás bekövetkezésétől számított **15 napon belül** be kell jelenteni az adóhatóság(ok)nak.

A foglalkoztató a **foglalkoztatás megkezdését megelőző napon** köteles az APEH-nek bejelenteni foglalkoztatottjai biztosítási jogviszonyának kezdetét, 8 napon belül a megszűnését, illetve minden változást 15 napon belül.

HAVI RENDSZERESSÉGGEL:

Tárgyhót követő hónap

2. Munkaviszonnyal, jövedelem-elszámolással kapcsolatos **bizonylatok leadása**
4. Egyéb könyvelési **bizonylatok leadása**
12. SZJA előleg, egészségbiztosítási- és nyugdíjjárulék, Tb-járulék, Eho, Ekho befizetése
Elektronikus adó- és járulékbevallás, adatszolgáltatás

Közeljövőben:

Január 20.

- ÁFA havi bevallók 2011.decemberi bevallása
- ÁFA negyedéves bevallók 2010.IV.negyedévi bevallása
- havi bevallók 2011.decemberi egyéb adói

Január 31.

- 2011.évi jövedelemigazolások kiadása
- 2011.évi adatszolgáltatások

LEHET, HOGY KÉT ÉS FÉL HÓNAPIG KELL VÁRNI AZ ÁFÁRA

Február 1-től akár 75 napig is várniuk kell a vállalkozásoknak arra, hogy megkapják a visszaigényelt általános forgalmi adót.

A korábbi 30, illetve 45 napos kiutalási határidők akkor állnak fenn, ha minden egyes számla - amely esetében a visszaigénylés fennáll -, kiegyenlítése megtörtént. Amennyiben akár egy számla esetében nem történt meg a kiegyenlítés, akkor a kiutalás fő szabálya vonatkozik a teljes visszaigényelt összegre, ami 75 nap.

Viszont 500 ezer forintról 1 millióra nő a limit, amelynél kisebb összegű visszaigényléseket a bevallás beérkezésének napjától, de legkorábban az esedékességtől számított 30 napon belül kiutalja az adóhatóság. A nagyobb összegű visszaigénylések esetén 45 napon belül számíthatnak a vállalkozások az áfára, feltéve, hogy megfelelnek a fenti kiegyenlítésre vonatkozó új szabályoknak, illetve egy adóellenőrzés menete az adott időpontokat nem írja felül.

A gazdasági helyzetet tekintve ez egy újabb pofon a jogszerűen működő vállalkozásoknak.

MINIMÁLBÉR ÉS GARANTÁLT BÉRMINIMUM 2012-BEN

Havibér esetén a minimálbér 93.000 forint, a garantált bérminimum 108.000 forint. Hetibér alkalmazásakor a minimálbér 21.400, a garantált bérminimum 24.850 forint, napibér esetén a minimálbér 4.280, míg a garantált bérminimum 4.970 forint. Órabér alkalmazásakor a minimálbér 533, míg a garantált bérminimum 621 forint lesz.

GAZDÁLKODÓ SZERVEZETEK KAMARAI REGISZTRÁCIÓJA

2012. január 1-től életbelépő új rendelkezések alapján a gazdálkodó szervezetek kötelesek

- kamarai nyilvántartásba vételüket kezdeményezni,
- a kamarai közfeladatok ellátásához **évente 5.000,- Ft kamarai hozzájárulást fizetni** (a hozzájárulás összege önkéntes kamarai tagok esetén levonható a tagdíjból),

➤ a Kamara pedig köteles részükre a törvényben meghatározott szolgáltatásokat (tanácsadás gazdasági, pénzügyi, adózási, hitelhez jutási kérdésekben; üzleti partnerkeresés és pályázatfigyelés) térítésmentesen nyújtani.

A törvénymódosítás nem érinti az agráriumot, vagyis a fő tevékenységként mezőgazdasági tevékenységet folytató vállalkozásokra, a mezőgazdasági termelőkre és az agrárkamarára nem terjed ki a hatálya.

Lényeges továbbá, hogy a kamarai tagság továbbra is önkéntes marad, így a regisztrált vállalkozások nyilvántartásba vételükkel nem válnak kamarai taggá.

A törvény hatálybalépését követően létrejövő egyéni és társas vállalkozások a bejegyzésüket követő 5 napon belül, a már működő vállalkozások pedig a hatálybalépést követő 60 napon belül, legkésőbb 2012. március 1-ig kötelesek a székhely szerinti területi kereskedelmi és iparkamaránál a nyilvántartásba vételüket kezdeményezni.

Az elektronikus regisztrációt segítő szoftver elkészültéig (2012. január vége) a vállalkozások a kamarai honlapokról kinyomtatható adatlap kitöltésével és cégszerű aláírás után postai úton, a székhely szerint illetékes területi kereskedelmi és iparkamarához címezve, illetve személyesen, a székhely szerint illetékes kamarák ügyfélszolgálati irodáiban nyújthatják be regisztrációs kérelmüket.

A kérelmező a nyilvántartásba vételről e-mail cím birtokában a területi kereskedelmi és iparkamarától elektronikus értesítést kap, amely tartalmazza a vállalkozás kamarai regisztrációs számát, valamint azt, hogy az 5.000,- Ft-os kamarai hozzájárulást is megfizette.

A vállalkozások kamarai nyilvántartása legkésőbb 2012. június 1-től nyilvános, az az interneten, az MKIK és a területi kereskedelmi és iparkamarák honlapjáról szabadon elérhető.

ELFOGADTÁK AZ ÚJ MUNKA TÖRVÉNYKÖNYVÉT

Fontosabb módosítások a 2012 július elsején hatályba lépő jogszabályból:

1. Az alapszabadság húsz nap marad. A munkáltatóknak évente hét munkanap szabadságot legfeljebb két részletben a munkavállaló kérésének megfelelő időpontban kell kiadniuk.

2. Az új törvény alapján a védett kor továbbra is az öregségi nyugdíjkorhatár betöltését megelőző öt évre vonatkozik, azonban a munkaadó felmondással a határozatlan időtartamú munkaviszonyt csak akkor szüntetheti meg, ha a munkavállaló lényeges kötelezettségét szándékosan vagy súlyos gondatlansággal jelentős mértékben megszegi, illetve olyan magatartást tanúsít, amely a munkaviszony fenntartását lehetetlenné teszi.

3. A mostani szabályozáshoz képest nő - kétszázról 250 órára emelkedik - a rendkívüli munkaidő éves korlátja, a kollektív szerződésben pedig legfeljebb háromszáz órát lehet kikötni.

4. A kormány a munkavállalók egyes csoportjaira eltérő összegű minimálbért állapíthat meg, így annak meghatározásakor figyelembe kell venni az egyes nemzetgazdasági ágazatok és földrajzi területek munkaerőpiaci sajátosságait is.

A ROKKANTNYUGDÍJAS VÁLLALKOZÓK TERHEI IS DRASZTIKUSAN EMELKEDNEK

Elvesztették január 1-től a kiegészítő tevékenységhez kötődő adó- és járulékkedvezményeket a múlt évben még rokkantsági nyugdíjban, baleseti rokkantsági nyugdíjban részesülő vállalkozók is, mivel már nem számítanak saját jogú nyugdíjasnak.

Így a főállású vállalkozásokra vonatkozó adó- és járulékszabályok alá tartoznak január 1-től, ami azt jelenti, hogy **drasztikusan emelkednek a terheik.**

A rehabilitációs járadék viszont saját jogú nyugellátásnak minősül, így az ebben a juttatásban részesülők - az ellátás végéig - továbbra is kiegészítő tevékenységet folytató vállalkozók lehetnek.

MEGSZÚNNEK A KORHATÁR ELŐTTI NYUGDÍJAK

A 2011. évi CLXVII. törvény értelmében korhatár előtti öregségi nyugdíj 2011. december 31-ét követő kezdő naptól nem állapítható meg.

Az 1950. évben vagy azt követően született korhatár előtti öregségi nyugdíjban részesülő személynek a korhatár előtti öregségi nyugdíját 2012. január 1-jétől - a 2012. januári nyugdíjmelés mértékével növelt összegben - hivatalból korhatár előtti ellátásként kell továbbfolyósítani az öregségi nyugdíj szüneteltetésére vonatkozó szabályok figyelembevételével.

Ha az érintett személy a tárgyévben törvényben meghatározott biztosítással járó jogviszonyban áll, és az általa fizetendő nyugdíjjárulék alapja meghaladja a tárgyév első napján érvényes kötelező legkisebb munkabér havi összegének tizennyolcszorosát (a továbbiakban: éves keretösszeg), az éves keretösszeg elérését követő hónap első napjától az adott tárgyév december 31-éig, de legfeljebb az öregségi nyugdíjkorhatár betöltéséig a nyugdíjfolyósító szervnek a nyugdíj folyósítását szüneteltetnie kell.

Alkalmazható üzemanyagárak (Ft/liter)

| Üzemanyag fajta | 2011. Szept. | 2011. Okt. | 2011. Nov. | 2011. Dec. | 2012. Jan. |
|-----------------|--------------|------------|------------|------------|------------|
| ESZ-95 | 391 | 385 | 400 | 400 | 407 |
| Norm. gázolaj | 379 | 372 | 391 | 422 | 443 |
| Keverék | 418 | 412 | 427 | 428 | 434 |
| LPG Autógáz | 221 | 220 | 223 | 224 | 234 |